

网购金银币频遇假货

业内人士建议:最好到正规渠道购买



“双11什么都便宜,是不是乘便宜可以从网上买点熊猫金币?”双11让网上购物成了狂欢,一些钱币收藏爱好者也心痒难耐,想从网上淘点便宜“宝贝”。不过,一则让他们失望的消息是:通过网络买到假金银币的案例不胜枚举,更有数据显示网销钱币的七八成都是假货。多名收藏界人士都表示,金银纪念币属于贵重物品,且工艺精细,购买前最好眼见为实。

现代快报记者 刘芳

20多万元买了一袋假“熊猫”

近日,有媒体报道称,一位大叔花了几分钟时间网购了一塑料袋“熊猫”金币,这些熊猫金币的零售店价格多在15000元到20000元一套,而这位大叔都是8000元至9000元一套买来的。不过悲剧的是,花了这位大叔20多万元的一塑料袋“熊猫”金币,被权威的钱币鉴定机构当场验货后发现,基本全是假币。

随着市场上金银币种类不断增多,金银币收藏的爱好者也日益庞大。一些不法商人正是看中了这一市场,假冒央行、金币总公司等权

威机构的名义,以低价金属加工制作劣质“贵金属藏品”,通过网络销售牟取暴利。比如,一名东北钱币爱好者,以1960元的所谓优惠价,从网上购得一套号称是中国金币总公司发行的纪念币。结果,送到中国金币特许零售商店鉴定时,却被认定为赝品。

实际上,网购金银币却遭遇假货的事情这几年已不“新鲜”,隔三差五就有这样的新闻见诸报端。近期更有统计数据称,网销的钱币七八成都是假货。

辨清真假币并不容易

网上假币频出,怎样才能尽可能保证买到真货?“首先要看价格,太便宜的肯定是假的。”宝祥金店一名工作人员介绍,比如一盎司的2014版熊猫银币,金币总公司特许零售商的门店售价是240元左右,网上卖200元的还有可能是真的,但如果卖一百多一点肯定就是假货了。万顺通宝的一名业务经理也表示,收藏者可通过原材料的价格初步判断。“金币的原材料是黄金,而黄金价格是透明的,如果你这个金币价格,还没做这个金币的原材料价格高,或者只比原材料价格高一点,那肯定是假货。”

万顺通宝上述业务经理介绍,真币的重量跟标注的标准重量有稍许的误差,假币误差比较大,所以还可以称重量来判断真假。“还可以通过量尺寸帮助鉴别。”一名钱币收藏界资深人士杨先生表示,假币的直径与厚度比真币略小略薄。“此外,真币图案很有线条感,浮雕也非常清楚,但假币的图案模糊,浮雕立体感也不强。”

是否可通过证书来鉴别真假?杨先生透露,有些币商将真币送到国外评级获得证书,配上假币进行销售。“所以不能单纯凭借证书来判断纪念币的真假。”



漫画 俞晓翔

买金银币最好找特许零售商

有收藏界人士表示,金银币收藏的水很深,一些刚入行的爱好者经验不足,最好是到正规的销售渠道购买。据了解,金银币是中国金币总公司通过其特许零售商来销售。在南京,有三家这样的特许零售商,分别是南京宝祥金店、南京丰泰金银饰品有限公司和江苏万顺通宝钱币有限公司。

“金币总公司特许零售商卖的大多是近两年发行的货,如果想买更老的藏品,可以到各地的收藏市场去看。”南京一家特许零售商负责人表示,南京的大方巷市场、上海的卢工、北京的马甸市场都有钱币交易。“一些特

许零售商处也有老陈货。”

“买金银纪念币,最好是到有资质的渠道买,可以到特许零售商的实体店,如果网上购买的话,也尽量从特许零售商网上所开的店购买。”万顺通宝的业务经理表示,目前已有部分特许零售商“触网”。记者查询发现,金币总公司特许零售商上海银泰、河南钱币等在京东上已有旗舰店。“最好还是到实体店买,因为网上买看不到实物,不知道藏品的品相如何,哪怕是真的,但品相不好,或者运输过程中受损,都将影响到金银纪念币的收藏价值。”

银行理财团购平台出返现新招

资金安全性仍难保障

Q 团购银行理财产品开始逐渐走入人们视野。据记者不完全统计,财宝巷、盈理财、钱先生等银行理财产品团购平台近段时间成交量飙升,单款产品团购几天之内就能有数万元的成交规模,这些原本名不见经传的平台一时间被争相追捧,甚至单个产品的团购中有单笔十万元量级的认购,这也让许多小型P2P平台汗颜。

平台补贴收益

记者发现,这些银行理财产品团购平台销售的产品多达上百款,对于平台购买产品是否能够保障资金安全问题,盈理财的客服人员告诉记者,“不用担心资金安全,因为投资的是银行理财产品”。

在具体产品上,大部分团购平台都给予补贴。如杭州银行发行的“幸福99”7天开放式银行理财产品,该产品为组合投资型,收益率预期为3%(年化)。在当下,

收益率未超过5%的理财产品的吸引力和竞争力自然无法获得投资者的青睐,而盈理财补贴了收益率之后,该产品销售火爆,为目前盈理财的人气排行第一产品,预期年化收益为8%,认购起点为一元。

而对于该款产品为何有如此高的收益率,另一家同类理财团购网站给出了答案,财宝巷在每一款理财产品的说明简介上都写明,“在某些营销活动中,部分产品财宝巷会提供增值收益补贴。”

资金安全性低

一位资深P2P人士告诉记者,这类团购网站现在虽然还没有出现问题,但是投资者必须注意的是,在这些网站投资,资金到底是不是最后投向了银行理财产品很难判定。此前,部分P2P公司“挂羊头卖狗肉”,最后资金去向与标的不符,如今此类平台也很难保证不存在类似的问题,如果平台承诺给客户8%的收益再用钱去放贷,平台至少可以赚15%左右。

补贴收益率变身理财返现

或许是近日该类网站受到了过多关注,部分团购网站已经调整了产品销售方案,如盈理财已经将绝大部分的银行理财产品起购金额调整为5万元起步,对于收益率也不再直接标注补贴后收益,而是采取买理财返现的形式。

例如,在该平台购买锦州银行创富035期365天产品,每买5万元平台赠送2500元,买不同银行的产品,根据产品期限不同,平台补贴金额也不同,5万元投资起步的产

品,期限为64天,补贴约为230元,半年期产品补贴为1230元。虽然换成了返利的方式,但本质上依然是平台在不断地掏钱补贴给投资人。

某银行理财师表示,确实有客户前来咨询是否可以在团购平台购买理财产品,可以肯定的是,该银行从未对其他机构授权销售,在该类平台购买产品,一旦出现投资款项收不回来的情况也和银行没有关系,投资者要特别注意风险。

据《证券日报》

澳洲留学、投资两不误 首付20万元入住墨尔本精装修公寓

徐先生是南京一家房产代理公司的总经理,他这两年琢磨着把女儿送出国读书,“首选肯定是澳大利亚,环境好,名校也不少,治安也让人更放心。”他女儿正在读高二,明年赴澳洲。

不过,在送女儿出去之前,徐先生打算先看看澳洲的房地产市场。“我从事房地产工作十几年,也算是赶上了黄金十年,攒了点钱,而且在楼市一直有投资。这两年,中国楼市投资空间变小,门槛更高,反而澳大利亚市场吸引了我。”他打算今年在墨尔本入手一套公寓,明年女儿出国时,房子基本交付,就可以不为租房烦神,“关键是澳大利亚的楼市比较稳定,涨幅平稳,虽

然不像国内前几年的市场暴涨,但起码有比理财产品高得多的回报率,这样来就一箭双雕。”

据2013年教育部公布的数据显示,当年出国留学的人数达到了41.39万人,第一次突破了40万人大关。而在选择留学国家时,美国、澳大利亚、加拿大是关注度比较集中的三个国家。2013年,中国赴澳洲留学的人数达到78277人,增长6.42%。“在澳大利亚,房屋租金是留学过程中不可忽略的一笔投入,如果家长能提前购置一套房子,不仅节省租金,还能享受房产增值带来的附加红利。”南京福润投资管理有限公司总经理李培表

示。“经历了2010年下半年至2013年上半年的平淡后,澳大利亚房产市场在2013年下半年已开始回升,但上涨速度并不快,总价也不高,所以目前是入市的好时机。”据李培透露,福润投资目前代理的墨尔本市中心精装修终身产权的公寓非常受欢迎,首付20万元,即可拥有50平方米的一室一厅,预计一年半左右交付,目前贷款利率仅4.88%,最长贷款30年。

张玲玲

咨询热线:96060 84783506 58598186
地址:山西路9号索菲特银河酒店8楼
VIP厅
时间:11月22日14:00

产业前沿

茅台反击“电商倾销” 白酒定价之争升级

2014年11月10日,对于中国的白酒行业来说,是一个不寻常的日子。这一天,茅台率先掀起了白酒企业对酒类电商的“反倾销”大战。

有资深白酒市场人士表示:这是中国酒行业的“第一例”。而对战双方则分别是贵州茅台和今年刚在新三板挂牌的四川壹玖玖酒类供应链管理有限公司(简称“1919”)。

当天,1919发布公告称,公司接四川工商局通知,贵州茅台投诉公司低价倾销53度飞天茅台,要求公司到工商部门接受调查。

对此,1919董事长杨陵江当即回应称,贵州茅台此举是“认为价格应该违反市场流通规律”的行为,完全“置市场规律和消费者利益而不顾”。杨陵江表示,公司不会妥协,将坚持进行完所有“双11”促销活动。

记者从接近贵州茅台的人士处获悉,茅台这样做是履行其11月6日“敬告消费者书”中的承诺:“对部分电商平台的低价倾销行为,我们正通过相关部门依法维权。”据悉,1919“双11”推出“1瓶53度飞天茅台+1瓶52度五粮液”的限时限购套餐,价格1111元/套。

知名营销专家杜子建撰文称,高端白酒“在腐败生态下”形成畸形价格体系,五大酒企告示所言“为了维护消费者利益”,俨然是试图“联手阻击电商业态对白酒民间回归的努力”。

现代快报记者 李小兵

与百度合纵连横的一步棋? 传小米3亿美元入股爱奇艺